

ОТЧЁТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ДЕПУТАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
АРБАТ
БУДЕННОГО АЛЕКСЕЯ СЕРГЕЕВИЧА
ЗА 2024 ГОД

Во взаимодействии с коллегами депутатами мы сталкиваемся с вопросами озеленения, капитального ремонта, парковок, ограждающих устройств, безопасности, согласованием размещения уличных кафе, работаем с обращениями жителей по вопросам транспорта, общественного порядка. К примеру, самокатный хаос на пешеходной улице Арбат был нами неоднократно рассмотрен, и мы пришли к выводу, что не место средствам индивидуальной мобильности среди пешеходов. Ведь скорость опережения самокатом пешехода зачастую превышает 30-35 км в час, что уже неоднократно наносило вред здоровью. К нашим рейдам безопасности присоединился кандидат в депутаты Мосгордумы Максим Джетыгенов. Поздравляем его с достойной победой на выборах, надеемся на дальнейшее сотрудничество по вопросам ограничения скорости движения индивидуальных средств мобильности на законодательном уровне в городе.

Но мы не забываем, что наш район Арбат поистине «исторический кристалл». В его гранях отражаются эпохи, которые пережил центр Москвы. Кроме памятников, архитектурных сооружений, музеев, галерей, студий, театров в одной из граней мы видим лики героев нашей страны, которые жили здесь, работали и отстояли в войнах суверенитет нашей Родины. В их числе один четырежды герой Советского Союза, один трижды герой Советского Союза, четырнадцать дважды героев Советского Союза, двадцать четыре героя Советского Союза.

Я регулярно организую для молодежи и ветеранов нашего района патриотические мероприятия, куда входят посещения Красной площади в дни памятных дат полководцев, патронажные акции по уходу за мемориальными досками, участие в открытии новых мемориальных досок, посещения музеев Победы и Обороны Москвы, Государственного Исторического музея.

Одним из таких мероприятий стало участие школьников учебных заведений района №91, 1234, 1231 во встрече коллектива Гохрана России, посвященная памяти выдающегося военного деятеля, маршала Советского Союза С.М.Буденного, чьи подвиги и вклад в историю военных побед России невозможно переоценить. Большую честь для учащихся кадетского класса ФСО было сфотографироваться и побеседовать с генералом ФСО

С.В.Хлебниковым, 15 лет занимавшего высокий пост коменданта Кремля. Дети получили приглашение посетить ВДНХ, Центр национальных конных традиций, Музей Лошади, чем дети воспользовались в скором времени и заполнили социальные сети восторженными отзывами.

Нашим жителям запомнилось также посещение мэрии по адресу Новый Арбат 36 в дни празднования годовщины Победы в Великой отечественной войне. При поддержке Фонда Памяти Полководцев Победы в здании была организована экспозиция военачальников, участвовавших в обороне Москвы. Члены Совета Ветеранов района Арбат и кадетский класс учебного заведения 1231 получили возможность поговорить с почетными гостями, присутствовать при вручении наград воинам СВО, и семьям участников Великой отечественной войны, имена которых отыскивали поисковые отряды и волонтеры Москвы.